
E s t u d i o

N°62. Junio S4 • 2025



Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 23 de junio de 2025.
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5Claves de la semana 

Un 54% está de acuerdo con que los influencers apoyen a la comunidad LGBTIQ+. La marca más asociada 
a esta comunidad es WOM, con un 13% de menciones.

El Caleuche fue elegido como el mito chileno favorito, seguido de El Trauco, La Llorona y el Chupacabras. 

Un 53% de las personas sabe que junio es el Mes del Orgullo LGBTIQ+, lo que representa un aumento 
respecto al 43% registrado en 2024. El 44% afirma conocer bien el significado de esta conmemoración, 
mientras que un 32% declara haberlo escuchado, aunque no sabe exactamente de qué se trata.

Lider es la marca más relevante para los chilenos (11%) seguida de Colun y Soprole ambas con un 10% de 
menciones. La publicidad de WOM sigue liderando como la más memorables a nivel espontáneo (13%). 

El tema de la semana fue el bombardeo a EE.UU a instalaciones nucleares de Irán, con un 70% de las 
menciones. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

Casos: 700

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Asustado

Solitario

Aburrido

Inspirado

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

70

7 6 5 2 2 4

Bombardeo de EE.UU. a 
instalaciones 

nucleares de Irán

Irregularidades 
detectadas por 

Contraloría

Claudio Orrego Debate presidencial Chilenos deportados 
de EE.UU.

Rituales de noche de 
San Juan

No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 9_junio

Cyber Day

17% 

Semana 26_mayo

Licencias médicas

35% 

Semana 2_junio

Licencias médicas

55% 

Semana 23_junio

Bombardeo de 
EE.UU a 

instalaciones 
nucleares de Irán

70% 

N°62. Junio S4 • 2025

Semana 16_junio

Conflicto Israel e 
Irán

37% 



Del siguiente listado, ¿Cuál dirías que es tu mito chileno favorito?
%
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2

1
1
1
1
1
1
1

3
12

El Caleuche
El Trauco

La Llorona
El Chupacabras

Papas debajo de la cama (noche de San Juan)
La flor bajo la higuera (noche de San Juan)

La Pincoya
Otro mito o prueba de San Juan

Papeles bajo la almohada (noche de San Juan)
La guitarra (noche de San Juan)

La Añañuca
El espejo y la pareja futura (noche de San Juan)

El Chonchón
La Calchona

El hacha en el tronco (noche de San Juan)
El Alicanto

El Diablo de los carnavales del norte
El Invunche

Otro
No sé, prefiero no responder

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M I T O  C H I L E N O  F A V O R I T O
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Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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4

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Carne, pollo o pescado

Fruta o verduras

Medicamentos

Zapatillas o ropa

Agua o bebidas

Golosinas como galletas, chocolates, u otros

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Café

Helados

No sé, prefiero no responder
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas
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C O M P R A  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? – Sí % 
23 de junio

¿A través de qué plataforma? 
%

36
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6
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4
3

2
1

11

Mercado libre
Temu

Falabella
Lider

AliExpress
Paris

Ripley
Sodimac

Shein
Jumbo

UberEats
Amazon

Pedidos Ya
Rappi
Otras

Casos: quienes compraron 
algo de manera online
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P A G O  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? – Sí % 
23 de junio

¿A través de qué plataforma? 
%

46

18

16

4

3

2

2

1

1

6

1

WebPay – WebPay Plus 
(Transbank)

Servipag

MercadoPago

PagoFácil

Sencillito

Unired

Previred

Kushki

Flow.cl

Otra

No sé, prefiero no 
responder

Casos: quienes pagaron algo 
de manera online
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Casos: 700

C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% Sí

30

38
34 32

34 33 32

19

29

22 22 24 25
20

13
 e

ne

3 
fe

b

3 
m

ar

31
 m

ar

28
 a

br

26
 m

ay

23
 ju

n

Compra por publicidad o influencer

Compra por recomendación de amigo/a o familiar



Casos: 700

C O N S U M O  P O R  P U B L I C I D A D  P O R  M E D I O

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad en…?
% Sí

19

9

5

Televisión Radio Diario
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Líder

Colun

Soprole

SAMSUNG

Nestlé

Wom

Coca Cola

Copec

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 2_junio
Soprole

13% 

Semana 26_mayo
Lider

14% 
Semana 23_junio

Lider

11% 

Semana 9_junio
Colun

14% 

N°62. Junio S4 • 2025

Semana 16_junio
Colun y Soprole

12% 



P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Wom Lider Puma Aramco

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Casos: 700

Semana 23_junio
WOM

13% 

Semana 26_mayo
Lider

9% 

Semana 2_junio
Falabella

10% 

Semana 9_junio
Falabella

8% 

N°62. Junio S4 • 2025

Semana 16_junio
WOM

12% 



Mes del Orgullo 
LGBTIQ+04.



C O N O C I M I E N T O  M E S  D E L  O R G U L L O  L G B T I Q +

¿Conoces el significado del Mes del Orgullo LGBTIQ+? ¿Sabías que en junio se celebra el Mes del Orgullo LGBTIQ+?

N°62. Junio S4 • 2025

Sí
53%

No
47%

Junio 2024:
43% sí sabía

44% 32%

18%6%

Sí, lo conozco bien.

Lo he escuchado, pero no sé exactamente de qué se trata.

No, no lo conozco.

Prefiero no responder
Casos: 700



C O N O C I M I E N T O  Y  A S I S T E N C I A  A  M A R C H A  

¿Asististe o asistirás a la Marcha del Orgullo? 

N°62. Junio S4 • 2025

¿Sabes si se realizó o se realizará una Marcha del Orgullo en tu ciudad?

29%

12%

59%

Sí, se realizó/ realizará una marcha

No, no se realizó/ realizará una marcha

No sé si se realizó/ realizará una marcha

Sí
7%

No
93%

Casos: 700
Casos: quienes saben se realizó/ realizará 

marcha en su ciudad



R E S P E T O  D E  L O S  D E R E C H O S  D E  L A S  P E R S O N A S  L G B T I Q +  
N°62. Junio S4 • 2025

¿Crees que en Chile se respetan los derechos de las personas LGBTIQ+?

14%
41%

19%7%

19%

Sí, se respetan bastante

Se han hecho avances, pero aún falta

Muy poco, hay muchas brechas

No, hay una gran discriminación

NS/NR

Casos: 700



O P I N I Ó N  S O B R E  A C C I O N E S  E N  E L  M E S  D E L  O R G U L L O
N°62. Junio S4 • 2025

¿Estás de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas? – De acuerdo %

43 42
48

35 34

54
47

43 42

32

Que los influencers apoyen a la 
comunidad LGBTIQ+

Que las marcas apoyen a la 
comunidad LGBTIQ+

Que La Moneda sea iluminada 
con los colores del arcoíris el 

Día Internacional contra la 
Homofobia y la Transfobia

Que las marcas hagan 
publicidad a favor de la 

comunidad LGBTIQ+

Que los municipios pongan 
banderas LGBTIQ+

Junio 2024 Junio 2025



N°62. Junio S4 • 2025
M A R C A S  A S O C I A D A S  A L  M O V I M E N T O  L G B T I Q +

¿Qué marcas asocias o sabes que apoyan el movimiento LGBTIQ+?
%

10

1
4 3 2 2 2

5

13

5 4 4 4 3 3 2 2 1 1 1

Wom Adidas Falabella Converse Paris Nike Coca-Cola H&M Apple Disney NYX Lider

18 de junio 23 de junio

Casos: 700



A P O Y O  D E  L A S  M A R C A S  A L  M O V I M I E N T O  L G B T I Q +  
N°62. Junio S4 • 2025

¿Cuál de las siguientes frases representa mejor tu opinión sobre el apoyo de las marcas al movimiento LGBTIQ+? %

40

22

14

24

39

25

16
21

El apoyo de las marcas al movimiento 
LGBTIQ+ es mayormente una estrategia 

de marketing sin un verdadero 
compromiso

El apoyo de las marcas al movimiento 
LGBTIQ+ ayuda a la inclusión de esta 

comunidad en la sociedad

No creo que las marcas deban apoyar 
causas sociales, como el movimiento 

LGBTIQ+

Ninguna/ No sé, prefiero no responder

Junio 2024 Junio 2025



C O N O C I M I E N T O  Y  V A L O R A C I Ó N  D E  A C C I O N E S  D E  L A S  
M A R C A S  P A R A  A P O Y A R  M O V I M I E N T O  L G B T I Q +  

N°62. Junio S4 • 2025

¿Qué acciones conoces que hacen las marcas para apoyar al movimiento LGBTIQ+?
¿Y qué acciones valorarías que hiciera una marca para apoyar al movimiento LGBTIQ+?

Respuesta múltiple. %

Casos: 700

25 24

17 15
12

8

18

8

35

12
9

23

Crean campañas 
publicitarias que visibilizan y 

apoyan al movimiento.

Usan los colores de la 
bandera o arcoíris LGBTIQ+ 
en sus logos o productos

Implementan políticas 
internas (para los/as 
trabajadores/as) de 

diversidad e inclusión.

Publican mensajes de apoyo 
en sus redes sociales

Colaboran con influencers y 
líderes del movimiento para 

amplificar sus mensajes.

Donan parte de sus 
ganancias a organizaciones 

del movimiento.

Lo que conozco que hacen las marcas Lo que valoraría que hicieran las marcas



A M I G O S / A S  G A Y / L E S B I A N A S
N°62. Junio S4 • 2025

¿Tienes algún amigo/a gay o lesbiana? % 

71%

29%

67
76 76 74

65

85

72 69 70 74 69

Hombre Mujer 18-34 35-54 55 + C1 C2 C3 D/E RM RegionesNo

Sí

Casos: 700



O R I E N T A C I Ó N  S E X U A L
N°62. Junio S4 • 2025

¿Cuál de estas alternativas define tu orientación sexual? %

16 13

25

10 7

Hombre Mujer 18-34 35-54 55 +

Heterosexual

No sé, prefiero 
no responder

84%

14%2%
LGBTIQ+

Casos: 700



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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